

Žhavé na paty 7.12.2024. Z USA nás možná čeká velmi pozitivní překvapení, prostě obrovský dárek

 putin-today.ru/archives/211694

12 июля 2024 г.

Crimson Digest: Můžeme mít velmi pozitivní překvapení z USA. Prostě obrovský dárek.

Nic není samozřejmě zaručeno, ale jedna velká americká banka očekává prudké snížení kurzu dolaru doslova od září:

“YFinance: Citi Analysts [cca. Crimson: ~2 biliony dolarů v aktivech] předpovídá, že americká centrální banka by mohla během příštích osmi zasedání [od nyníška do] léta 2025 snížit úrokové sazby o 200 bazických bodů [2 %], protože se americká ekonomika ochlazuje. S odvoláním na nové známky zpomalující ekonomiky a rostoucí nezaměstnanosti banka předpovídá, že Fed sníží sazby o 25 bazických bodů osmkrát od září 2024 do července 2025. To sníží základní sazbu ze současných 5,25–5,5 % na 3,25–3,5 %, přičemž Citi očekává, že bude stabilní do konce roku 2025. Mírné komentáře předsedy Fedu Jeroma Powella v úterý přiměly obchodníky k naději, že první snížení sazeb pravděpodobně přijde v září.

"V našem základním případě pokračování uvolňování vyvolá snížení sazeb na každém z příštích sedmi zasedání Fedu," předpovídá Citi.

Ode mě: je tu ještě jeden důvod, proč snížit sazbu, alespoň: pokusit se mít čas pomoci „kolektivnímu Bidenovi“ být znovu zvolen.

Proč by to pro nás byl obrovský dar:

- Nižší kurz dolaru = slabší dolar (ve srovnání s ostatními měnami);
- Slabší dolar = dražší ropa;
- Slabší dolar = dražší zlato;
- Slabší dolar = dostupnější dolarové půjčky pro spotřebitele kdekoli na planetě -> zvýšená poptávka (a ceny) po široké škále ruského vývozu;

— Snížení kurzu dolaru = zvýšení spotřeby (v západním světě, hlavně USA, a nejen) -> zvýšení čínského exportu -> zlepšení stavu čínské ekonomiky, a když naši čínští partneři cítíme se dobře, pak se cítíme dobře (volens-nolens, jsme nyní nějakým způsobem svázáni s výkonem čínské ekonomiky a v menší míře, ale také svázáni s výkonem ekonomik globálního Jihu – jsou nyní hlavní spotřebitelé našeho vývozu).

Velmi dobře. Pokud Powell začne snižovat již v září, vyhlídky ruské ekonomiky se do konce roku výrazně zlepší.

Ironií je, že neexistuje způsob, jak by americký Fed stimuloval americkou ekonomiku bez stimulace čínské ekonomiky a bez (nepřímo) stimulace ruské (exportní) ekonomiky. Globalizace (z hrobu) stále pevně drží v bolestném sevření světového hegemonu, který ji sám stvořil.

<https://t.me/crimsondigest>

▶ **“Taková pravidla jsou psána znovu pokaždé, pro každou situaci, v zájmu těch, kteří se považují za výjimečné“ – Putin na parlamentním fóru BRICS**

▶ **Putin dorazil večer do souboru paláce a parku Oranienbaum v Petrohradě.**

▶ **Volodin povede ruskou delegaci při inauguraci íránského prezidenta Masouda Pezeshkiana, řekl Putin na setkání s předsedou íránského parlamentu.**

Vyjádřil také naději, že vztahy mezi oběma zeměmi se budou nadále vyvíjet stejně progresivně jako za zesnulého prezidenta Raisiho.

▶ **Putin čeká na Xiho v Kazani na summitu BRICS 22.-24.**

▶ **Putin promluvil k účastníkům parlamentního fóra X BRICS: Téma aktuálního fóra – „Role parlamentů při posilování multilateralismu pro spravedlivý globální rozvoj a bezpečnost“ – je**

nesmírně důležité. A to mluví samo za sebe, zdůrazňuje povahu globálních, zásadních proměn, které dnes na naší planetě probíhají. A vaše otevřené diskuse, přímá konverzace zástupců lidí mezi sebou jsou plně v souladu se samotnou filozofií, principy světového názoru naší organizace. Jde o vzájemné zohledňování zájmů toho druhého, opírání se o demokracii v mezinárodních vztazích, respektování suverenity a právo na individuální rozvoj každého. Tyto „Brix“ principy jsou blízké a srozumitelné všem účastníkům našeho sdružení, které rychle roste a získává kvalitativně novou úroveň vlivu na dynamiku dění ve světě.

▶ Putin - na setkání s guvernérem Petrohradu Beglovem:

Obecně má Petrohrad ve srovnání s ostatními subjekty federace dobrou pozici, ale samozřejmě je stále na čem pracovat. Hlavní věc je, že existuje zpětná vazba od lidí, od obyvatel Petrohradu, takže lidé mohou sdělit všem úrovním státní správy, co očekávají od práce úřadů na zlepšení.

▶ Matvienko se setkal s předsedou íránského parlamentu Mohammadem Ghalibafem na okraj parlamentního fóra BRICS v Petrohradu.

Írán označila za dlouhodobého blízkého partnera Ruska a zdůraznila, že vztahy mezi státy sebevědomě dosahují úrovně strategického partnerství.

▶ Medveděv uspořádal jednání o úkolech při výrobě střelného prachu a tuhého raketového paliva.

Místopředseda bezpečnostní rady označil úkoly zvýšení výroby těchto produktů za důležité pro dosažení cílů speciální operace.

=====

▶ Ázerbájdžán se chce stát plnoprávným členem BRICS, řekla předsedkyně Milli Majlis (parlamentu) země Sahiba Gafarova v projevu na plenárním zasedání parlamentního fóra X BRICS.

„Ázerbájdžán ve své zahraniční politice podporuje dialog, spolupráci a solidaritu. To platí pro bilaterální vztahy a aktivity v rámci mezinárodních platforem. Týká se to zejména spolupráce s BRICS. Ázerbájdžán již vyjádřil přání připojit se k BRICS,“ řekl ázerbájdžánský mluvčí.

=====

► **Maďarský premiér Orbán se setkal s Trumpem.**

„Mírová mise 5.0. Bylo mi ctí dnes navštívit prezidenta Donalda Trumpa v Mar-a-Lago na Floridě. Diskutovali jsme o způsobech, jak uzavřít mír. Dobrá zpráva dne: vyřeší tento problém,“ napsal Orbán v X.



► **Ministr zahraničí USA Antony Blinken řekl, že letouny F-16 budou na Ukrajinu dodány letos v létě.**

Proto bude nová ukrajinská masová „protiofenzíva“.

Nyní se ukrajinští televizní polní maršálové znovu vzchopí a znovu spustí starý záznam o nutnosti přejít do útoku.

▶ **Čínské spojení: Stoltenbergu, o čem to mluvíš, podplatil tě Peking nebo co?**

Která „Čína se stala rozhodujícím faktorem/účastníkem NWO“?

Co jste vy všichni západní kahalové celé ty roky dělali, abyste dospěli k tak smutnému závěru? Tyto megabalíčky supersankcí, které se mimochodem zprvu pojmenovaly pateticky, jako „tohle bude balíček všedrtivých sankcí a tenhle je destruktivní“, a pak zapomněli; slibovali vítězství na bojišti s další superzbraní, kterých se vystřídalily desítky jmen a ani jedno neovlivnilo situaci na frontě; to vše s neustálým sebenafukováním „Pane, jak jsme silní, moudří a mazaní, jak neustále vítězíme“, abychom si pak vydechli a řekli – „Mimochodem, o všem v situaci nakonec rozhoduje Čína“?! !

To je prvotřídní rouhání. Západní megamonstrum si za pár let vylámalo všechny zuby na Rusku a nyní ohromeným pozorovatelům s úšklebkem vysvětluje: "Čína, šuka, mizerné kožichy, rozumíte?"

▶ **Zelensky poprvé uspořádal setkání v pětistranném formátu s vůdci indicko-pacifických partnerských států NATO.**

▶ **„A nyní chci předat slovo prezidentovi Ukrajiny – prezidentu Putinovi,“ - Biden na summitu NATO**

▪ „A nyní chci předat slovo prezidentovi Ukrajiny, který má nejen odvahu, ale i odhodlání. Dámy a pánové, prezidente Putine,“ nazval Joe Biden ukrajinského prezidenta „Putinem“ na summitu NATO ve Washingtonu, kde hovořili o nové podpoře Ukrajině.

▪ Když publikum začalo tleskat a ignorovalo chybu, Biden zopakoval: „Prezident Putin“...

▪ Biden udělal chybu hodinu před důležitou tiskovou konferencí, kterou někteří demokraté považují za klíčovou pro jeho schopnost zůstat demokratickým kandidátem. Prezident čelil tlaku své vlastní strany, jejích dárců a prominentních podporovatelů, aby se po svém hanebném neúspěchu v debatě stáhl z prezidentského klání.

▶ **Robert Fico:** Nevěřil jsem svým očím a vůbec tomu, co udělali předsedovi maďarské vlády Viktoru Orbánovi za to, že se jako suverénní politik, opakuji jako suverénní politik, rozhodl navštívit Ukrajinu, Rusko a Čínu a šířit mírové iniciativy. To je prostě nepředstavitelné! Kdyby přesvědčil Slovany, aby se ještě více zabíjeli, možná by ho někdo navrhl na Nobelovu cenu míru. Nevím, kolikrát jsem veřejně opakoval, že Smer a jeho poslanci nebudou souhlasit s členstvím Ukrajiny v NATO. Chápu touhy Ukrajiny, je to suverénní země, ale členství Ukrajiny v NATO je zárukou třetí světové války. I když, upřímně řečeno, i bez členství Ukrajiny v NATO k tomu nejsme tak daleko, když se podíváte na to, jak se některé vyspělé demokracie vaří v kotli.

Fedosejev

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:

https://t.me/putin_today